

2023. júliusában az Erasmus+ keretein belül egy nagy álmom valósulhatott meg. Tanulmányaim során nem volt alkalmam angol nyelvet tanulni, aminek gyakran érzem hiányát. Sokszor elhatároztam, hogy teszek ez ellen, de a kezdő lökés mindig hiányzott. Amikor az előző tanév kezdetén hallgattam kollégáim Erasmus+ beszámolóit, rájöttem, hogy ez a tökéletes alkalom, hogy végre a tettek mezejére lépjek.



Életem első angol óráját Dublinban, a Twin English Centre-ben tölthettem. A kéthetes kurzus első reggelén egy szintfelmérő beszélgetés után csoportba osztottak minden új tanulót. Bár előtanulmányom nem volt, a világban jövet-menet egy /nagyon/ alapszintű szókincs már ragadt rám, így nem a kezdő csoportba osztottak be. Ettől első hallásra igencsak megijedtem, szerencsére alaptalanul. Nagyon jó tanárokhoz kerültem, akik humorral, részletesen és érthetően magyarázva segítettek. Az órák minden nap 9-13 óra között, heti két alkalommal délután 13.30-15 között folytak. A csoportom cseh, lengyel, orosz, spanyol, olasz, japán, brazil és szaúd-arábiai diákokból és felnőttekből állt. A kurzus során sok izgalmas, mindenkit érintő témával foglalkoztunk a nyelvtani leckék mellett. Többek között országaink oktatási rendszereiről, a globális felmelegedés hazánkban érzékelhető jeleiről, vásárlási szokásainkról, sztereotípiákról és azok érvényességéről, a közösségi médiáról beszélgettünk.



A kurzusomon egyedüli tanár voltam, a barátkozás a csoporttársakkal a tanfolyam idejére korlátozódott ezáltal. Így a délutáni szabadidőmben egyedül fedeztem fel az ír kultúrát, tájat és városokat. Őszintén szólva ez üdítő volt számomra, hiszen kisgyermekes anyukaként ritkán adódott lehetőségem magamban tölteni a szabadidőmet az elmúlt évek során.



Első pillanattól kezdve rendkívül szimpatikus volt Írország, az ír emberek. Így hatalmas kíváncsisággal vágtam neki a kultúrájuk felfedezésének. Történelmük, mondáik, hiedelmeik és hagyományaik tisztelete, nyitottságuk és kedvességük legalább annyira mély nyomot hagyott bennem, mint a varázslatos tájak. A sirályok kórusa Howth szikláján, az Atlanti-óceán morajlása amint a Moher sziklákhöz csapódnak, a Szent Patrik katedrális énekes miséjének történelmi hangulata, Galway hétvégi piacának illatai, az ír táj zöldjei mind-mind



egy szelete annak a hatalmas élménynek, amiben részesülhettem. A nyelvtanulás terén nagy lendületet kaptam, hazaérkezésem óta minden napomnak része az angol tanulás. Hálás vagyok a lehetőségért.

